ATA DA TRIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL, REALIZADA EM 3 DE OUTUBRO DE 2006. 

Aos três dias do mês de outubro do ano de dois mil e seis reuniu-se a Câmara Municipal de Cordeirópolis para a realização da trigésima primeira sessão ordinária, da segunda sessão legislativa, da décima quarta legislatura, sob a presidência da vereadora Teresa Chiaradia Peruchi, sendo 1º e 2º secretários os vereadores Giovane Henrique Genezelli e Reginaldo Martins da Silva. Feita a verificação de presença, estavam em Plenário os seguintes vereadores: David Bertanha, Fátima Marina Celin, Giovane Henrique Genezelli, Josué Natanael Zanetti Picolini, Reginaldo Martins da Silva, Rinaldo Dias Ramos, Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira, Teresa Chiaradia Peruchi e Teresinha Angélica Gomes de Souza. Foi submetida aos vereadores a ata da trigésima sessão ordinária, e o vereador Giovane Genezelli solicitou retificação para constar que a eleição para Vice-Presidente ocorrida nesta sessão teve o seguinte resultado: sete votos para Josué Picolini, um nulo e uma abstenção. A Sra. Presidente informou que será feita a retificação. Em votação, a ata foi aprovada por unanimidade. Na Ordem do Dia, deram entrada os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 45, de 28 de setembro de 2006, do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza o Município a celebrar convênio com a União, através do Ministério do Esporte, objetivando a fundação e cobertura metálica para quadra poliesportiva na Escola Municipal "Maria Aparecida Pagotto de Moraes", no Jardim Cordeiro; Projeto de Lei nº 46, de 28 de setembro de 2006, do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza o Município a celebrar convênio com a União, através do Ministério do Turismo, para construção e revitalização da Praça dos Ferroviários, na Vila Primavera; Projeto de Lei nº 47, de 29 de setembro de 2006, do Sr. Prefeito Municipal, que declara de utilidade pública a Casa de Apoio ao Drogado e Alcoólatra - C.A.D.A., de Cordeirópolis, conforme especifica; Projeto de Lei nº 48, de 29 de setembro de 2006, do Sr. Prefeito Municipal, que declara de utilidade pública o Clube Atlético Juventus, conforme especifica; Projeto de Lei nº 49, de 29 de setembro de 2006, do Sr. Prefeito Municipal, que estima a receita e fixa a despesa do Município para o exercício financeiro de 2007; Projeto de Lei nº 50, de 3 de outubro de 2006, do Sr. Prefeito Municipal, que declara de utilidade pública o Brasil Atlético Clube; Projeto de Lei nº 51, de 3 de outubro de 2006, do Sr. Prefeito Municipal, que declara de utilidade pública o Centro Comunitário Municipal "Vereador Bernardino Gumercindo Botechia”. Estava prevista a deliberação dos Projetos de Lei nº 43, de 21 de setembro de 2006, do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza a Prefeitura Municipal a receber, mediante repasse efetuado pelo Governo do Estado de São Paulo, recursos financeiros a fundo perdido; em discussão, falaram os seguintes vereadores: Reginaldo disse que é um projeto importante, por sanar um problema no bairro, que é uma reivindicação antiga dos moradores, e é um convênio a fundo perdido, cumprimentando o Executivo pelo encaminhamento e o Legislativo pela votação, esperando que seja aprovado, para atender aos anseios da população, especialmente daquele bairro. Teresinha Gomes disse que é um projeto de grande valia, pois tudo que é fundo perdido é difícil e deve vir urgentemente para repassar aos munícipes que serão beneficiados. Sérgio Balthazar disse que é uma região com problema ambiental, como a captação da água da chuva, aonde parte que vem da avenida Aristeu Marcicano vai para o Lago União, quando chove a sujeira das ruas acaba indo para este local, e está cheia de contaminantes; que parte do bairro, em época de chuvas, a água acaba indo para a rede de esgoto, gerando transbordamento dentro das casas, esperando que seja sanado o problema desta região. Teresinha Gomes completou dizendo que a rua Santo Peruchi é muito prejudicada no período das chuvas. A Sra. Presidente disse que se sensibilizou com o problema e resolveu colocar o projeto em votação nesta sessão. Em votação, foi aprovado por unanimidade; e nº 44/2006, do Sr. Prefeito Municipal, que dá nova redação aos artigos 1º e 7º da Lei Municipal nº 2347, de 27 de maio de 2006. Em discussão, falaram os seguintes vereadores: Fátima Celin disse que este projeto é uma complementação da lei do estágio, que vem lutando por isso desde o final do ano passado, que os estudantes estavam aguardando a oportunidade, destacando o papel importante da Associação dos Estudantes de Cordeirópolis, pelas suas gestões junto ao Executivo e o Legislativo, que estava faltando no projeto anterior que a entidade selecionasse os estagiários, de acordo com sua faculdade, para aprofundar seus conhecimentos sem substituir o trabalho do funcionário concursado; Reginaldo Martins disse que o projeto é importante para os estudantes e estagiários, explicando que eles receberão auxílios e serão preparados para o mercado de trabalho, levando conhecimento e experiência na carreira profissional e vida social; que beneficia a classe estudantil, que merece apoio de todas as esferas governamentais, para que o Município possa ter um futuro melhor. David Bertanha disse que o estágio é importante na vida do jovem, e que o primeiro emprego sempre é difícil pela falta de experiência, pedindo que o programa seja levado a sério, para que o estagiário trabalhe na área de sua formação e que não seja um “cabide de empregos” para os jovens. Sérgio Balthazar falou sobre experiência pessoal, quando estagiário de química, e do apoio que teve do diretor da Papirus de Limeira, o ex-vereador José Fortunato Priminini, citou as dificuldades atuais, onde o estagiário realiza trabalho diferente de sua formação e tem uma baixa remuneração, citando pontos da atual legislação, dizendo que estende a possibilidade de estágio ao ensino médio, além do superior, que provê recursos financeiros, pois é ilusão que um estudante faça estágio sem remuneração e que não deve tirar o emprego do servidor concursado, que deve fortalecer os jovens colocando no mercado de trabalho com conhecimento, e que há divisão de responsabilidades entre o Município e a Associação dos Estudantes, parabenizando esta associação por entender a responsabilidade para auxílio dos estudantes na forma de estágio. Teresinha Gomes disse que pouquíssimas empresas oferecem vagas aos jovens, e que alguém deve acompanhar e observar o local de trabalho para explicar a diferença de lidar com o público e a teoria, juntando as duas para o conhecimento. Em votação, foi aprovado por unanimidade. Encerrada a Ordem do Dia, seguiu-se ao Expediente, onde foi acusado o recebimento das seguintes correspondências: Comunicado nº 10856201/MS/SE/FNS, informando liberação de recursos para pagamento de PAB Fixo, competência agosto. Ofícios 772 e 804/2006-SR Piracicaba-CEF, informando repasse de recursos ao Município, no valor de R$ 100.000,00, proveniente do Ministério dos Esportes, e R$ 60.000,00, do Ministério do Turismo. Correspondência do Ministério das Cidades, encaminhando cartilha “Os vereadores no processo de elaboração de Planos Diretores Participativos”. Foram lidos, para os quais foi solicitado encaminhamento, os ofícios do vereador Giovane Henrique Genezelli, ao Secretário Estadual dos Transportes, solicitando providências para o início da construção do viaduto no km. 161 da Rodovia Washington Luiz e para a Rodovia Constante Peruchi – SP-316, e ao Ministro de Estado dos Transportes, sobre a ferrovia que passa pelo Município. A Sra. Presidente solicitou que fosse lido folder do Curso de Extensão em Direito Parlamentar Municipal, a ser realizado pelo ISCA, em Limeira, solicitando que seja manifestado o interesse dos vereadores. Giovane manifestou seu interesse, e Sérgio Balthazar solicitou a possibilidade de que seja pago pela Câmara. Não foram apresentadas indicações ou requerimentos. Foram feitas as seguintes indicações verbais: pelo vereador David Bertanha foi solicitado que se retire uma árvore na EMEIEF “Prof. Jorge Fernandes”, pois as salas de aula em construção estão quase recebendo telhado e vai ser difícil retirar a árvore depois de completas; pelo vereador Rinaldo Dias Ramos foi solicitado que sejam corrigidas as placas de sinalização aérea indicativas das ruas Flamínio Levy e Nossa Senhora de Fátima, pois elas estão invertidas, dificultando às pessoas da cidade e de toda região a localização dos endereços e os residentes das respectivas ruas, e também da rua Dr. Eloy Chaves, que está colocada à direita da rua, sentido bairro/centro, pois vários proprietários de veículos da cidade e região acabam entrando por esta rua sem perceber que ela é de acesso proibido, pois a placa indicativa está em local errado e escondida; pela vereadora Teresinha Angélica Gomes de Souza foi solicitado providências e averiguação da rua que fica atrás do Cordeiro Club, devido ao grande numero de jovens que se encontram neste local. Em Explicação Pessoal, falaram os seguintes vereadores: Fátima Celin agradeceu as melhorias realizadas pelos departamentos de Obras e de Trânsito, especialmente por iluminação, sinalização e rampa de acesso da rua dr. Eloy Chaves, lendo artigo do Prof. Renato Janine Ribeiro, publicado na Folha de S. Paulo, dizendo que a democracia é maior que qualquer um e a eleição deve ser feita por comparação, elencando argumentos defendendo a votação no presidente Lula, candidato à reeleição, citando problemas da administração estadual, que estava a cargo do candidato do PSDB, Geraldo Alckmin. David Bertanha parabenizou a cidade pela eleição calma, onde se pôde escolher os candidatos sem pressão, considerando muito bonita a votação, agradecendo pela ampla votação recebida pelos candidatos de seu partido a deputado estadual e federal, que foram eleitos, e tiveram o apoio do Sr. Prefeito Municipal e dele na campanha, dizendo que eles trabalharão em prol de toda a população, esperando que consigam verbas para a cidade, e exortando a população a votar novamente dia 29, de acordo com sua consciência, em quem acharem melhor. Não havendo mais oradores, a Sra. Presidente encerrou a sessão, da qual foi lavrada esta ata, de acordo com o disposto no art. 123 do Regimento Interno. 
TERESA CHIARADIA PERUCHI 

Presidente

REGINALDO MARTINS DA SILVA

GIOVANE HENRIQUE GENEZELLI 


1º Secretário






2º Secretário 
